%stublina®

Novi proizvodi
New products
HoBble NpoAayKThl

-

2020/2021







62

76

49

162

Pogonska rucica za AL i PVC profile

Operating handle for AL and PVC profiles

192

180° 90°

Montazni crtez:
Assembly drawing:
MoHTax:

43‘!‘0 2

22.8

@
{(((((”@

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.

Zavrtnji od pocinkovanog celika.

Technical information:

Made of aluminum alloys and zinc alloy

by die-casting. Plastic parts are made of
polyamide. Zinc-plated screws.
TexHuueckan nHdopmaums:

V13roToBneHa 13 CrnnaBoB antoMVIHWA 1 LHKa
MEeTOo40M NINTbA NOA BbICOKUM AaBNeHNEM.
OTgenbHble AeTany 13 noavammnaa. BuHTb

13 OLIMHKOBAHHOW CTasnw.

Zavrsna obrada
Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black
L] ] ° [ ]

Plastificirano
Powder coated
MnactnénymposaHo

1118.00 Sip 7x7 A=23 Zavrtanj M5x40 DIN 965
1118.10 Sip 7x7 A=43 Zavrtanj M5x50 DIN 965

1 1118.01  Rucica za prozor 1
2 Sip 7x7 1

3 Zavrtanj DIN 965 M5x40 (M5x50) 2

Stublina® Open Close Technology

kvake | Handles | Pyukui i Ha’kKuiMHble rapHUTYpbI

Cicei

003



Rucica za prozor za spoljno otvaranje bez pribora

Side-hung window handle without accessories

)
o
>
S 29
T
o
o ‘
[
o ‘
4 1
T ~ | =
2 |
E 1 i ™
] |
= < |
= !
s — 0|
F 4 —
5 -
& ! =
- 1 i H i,
w I
= !
=) !
g N 1 L %
b = 1 -
- Hl
Y I
- |
© \ \ / g
> i -
=~ ‘
- i
o ‘
v 1
5G | |
: 1
o« !
\
i
T
|
1 i M
LE———=ull|
Tehnicke informacije:
Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.
Zavrtnji od nerdajuceg celika.
Technical information:
Made of aluminum alloys and zinc alloy
by die-casting. Plastic parts are made of
polyamide. Stainless-steel screws. I \ﬂ
TexHuueckaa nHdopmaumsa: W [
M13rotoBneHa 13 CrinaBoB aMioMVHMS U LMHKA
MeTOAOM JNIUTbA NOJ BbICOKUM AaBlieHNneM.
OTgernbHble feTan n3 nonvamuga. BuHtel
3 Hep>KaBeloLLen cTanu.
Zavrsna obrada
Finishing
MNokpbiTne
Brown White Silver Black
Plastificirano o o ° °
Powder coated g
MnactnonymposaHo e ‘((’4%
w((((((((((((%
~ 'r((((,(,((@
s 47(((((,((-((((/‘%
I‘./ L 2

1 1109.01 Pogonska rudica
2 Zavrtanj DIN 7982 A2 4.8x25 4

004 Stublina® Open Close Technology



Ruéica za prozor za spoljno otvaranje bez pribora

Side-hung window handle without accessories

)
ﬂw ] o
. <5
Montazni crtez: -fﬂ\ euro zljeb -
Assembly drawing: euro groove z
MoHTax: eBpo nas =
(™
e
H% :
2 :
20 ] @ @“ A s
]
T
s
s
X
2
>
a
LS —
B.g I E
_ T
<
]
X
<
— S
—L_ |l ] U =
N Sl g
3
[
32|93,
e |
19 e i
i
! | +W B
L o A}_ - 7”7177 1 }_Ao o = %wm»w Presek: A-A
1 ~ \ © ® i
| 72,0 N : x
! Q; 47

% ] DI3517.5

Presek: A-A

60
67.2
81

Sve otvore busiti samo kroz prvi zid profila. —{A
Drill all the holesonly through the first 7.2
wall of the profile. |
MpocBeprnuTe Bce OTBEPCTUATONBKO |

Yepes nepBsyto CTEHKY Npocunsi. SN

(T

411027  Tuljak (28)

4130.17

1

2 1109.02.01 Telo vuéne plocice 1

3 1109.02.04 Poklopac tela vu¢ne plocice 1

4 1001.20 Adapter 2

5 4010.04.03 Umetak 1

6 Zavrtanj DIN 965 A2 M5x6 2 4130.27  Tuljak (28)

Stublina® Open Close Technology 005



Pogonska rucica za zaluzine (desna)

Operating handle for blinds (right)

40.5 56
28 29

124

171

121

Ruciceikvake | Handles | Pyukn u HamunmHble rapHuTypbi

Montazni crtez:
Assembly drawing:
Tehnicke informacije: MoHTax:
Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.
Zavrtnji od nerdajuceg celika.
Technical information:
Made of aluminum alloys and zinc alloy
by die-casting. Plastic parts are made of
polyamide. Stainless-steel screws. 9
TexHnyeckas nHGopmaLmsA: q;;f
V13roToBneHa 13 CnnaBoB antoMUHUA 1 LIMHKa
MEeTOLOM JINTbA MOJ BbICOKAM AaBNEeHNEM.
OTgenbHble AeTany n3 nonvamuaa. BuHTbl
13 HepKaBeloLLen cTanu.

Zavrsna obrada

Finishing
MokpbiTne
Brown White Silver Black
Plastificirano ° ° ° °
35 X
Powder coated l AT
MnacTudnumpoBaHo & i
Narw ‘
T 1 Faw
\ \
,,,,, - I ‘
2 AL TR
Osovinicu uvuéi [T} | L o O I wn
i 3li o | o | ~
doraunizjeba 1041.01.08 - L=15mm = ; = :
— 1041.01.09 - L=22mm .72 i
1041.01.10 - L=28mm 1 1
1 i
RESE ‘
e 8.7
11.6

1041.01.00D Pogonska rucica za kapke 1
Zavrtanj DIN 7982 A2 3.5x25 2
1041.01.07 Plasti¢ni Cep 2
1041.01.08 Osovinica (L=15mm) 2
2
2

AIWIN|=

1041.01.09 Osovinica (L=22mm)
1041.01.10 Osovinica (L=28mm)

006 Stublina® Open Close Technology



Pogonska rucica za zaluzine (leva)

Operating handle for blinds (left)

40.5 56

104

121

Rucice i kvake | Handles 1 Pyuku v HaxumHbie rapHutypbi

Montazni crtez:
Assembly drawing:
MoHTax:

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.

Zavrtnji od nerdajuceg celika.

Technical information:

Made of aluminum alloys and zinc alloy

by die-casting. Plastic parts are made of
polyamide. Stainless-steel screws.
TexHnuyeckan nHdbopmMaLsa:

M3roToBnieHa 13 CNiaBoB aSIlOMVHUS 1 LMHKA
METOAOM NINTbS NMOJ BbICOKMM AaBNIEHVEM.
OTaenbHble geTanu u3 nonvamuaa. BuHtol
13 HeprKaBetoLLen cTanu.
Zavrsna obrada
Finishing
MokpbiTne
Brown White Silver Black
o 35 Plastificirano . o o .
-Z(4x) i Powder coated
sy ¢ MnactnéuumposaHo
‘ N
AN |
1 i
I
Il 444 Iy z
2 | 83 = 3 ==
| | - ~
i Osovini Gi
| 22.f Guopiey e
4
8.7
o % 1041.01.08 - L=15mm
1.6 1041.01.09 - L=22mm
1041.01.10 - L=28mm

1041.01.00L Pogonska rucica za kapke 1
Zavrtanj DIN 7982 A2 3.5x25 2
1041.01.07 Plasti¢ni Cep 2
1041.01.08 Osovinica (L=15mm) 2
2
2

AIWIN|—

1041.01.09 Osovinica (L=22mm)
1041.01.10 Osovinica (L=28mm)

Stublina® Open Close Technology 007



Rucica sa otvorom za cilindar za klizne sisteme sa priborom

Handle for sliding systems

3
o
>
=
S T \
i \
S ’_\—
[
[} \
2 \
T
= \
5 \
%
] \
z !
s
s \
= \
% \ 5
a i Q
- \
2 !
» - g
T ! — “
= ‘ ot
£ | °
(=]
2 \ O ‘
‘S \ — o
k- W E
g 42.5 ~
o o o
o~ ©
S}
s
[ < T
“ |
0.5 12 34
66
Tehnicke informacije:
Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.
Zavrtnji od pocinkovanog celika.
Technical information:
Made of aluminum alloys and zinc alloy
by die-casting. Plastic parts are made of Montazni crtes:
polyamide. Galvanized steel screws. Assembly drawing:
TexHnueckaa nHdopmauma: MoHTax:
V13roToBneHa 13 CnnaBoB antoMVHIA 1 LIMHKa
MEeTOZIOM JINTbA MOJ BbICOKVM AaBNeHNeM.
OTgenbHble AeTany 13 noarammaa.
BUHTbI N3 OLUMHKOBAHHOW CTanu.
Zavrsna obrada -
Finishing
MNokpbiTne
Brown White Silver Black
Plastificirano ° ° ° °
Powder coated 77 7N
MnactnouyrposBaHo ﬁl/ (@ i
N7
P [ I | \
A (N |
I
Otvoren polozaj “: :: ol
Open position TR -
OTKpbITOE :: ! : ! R :
MosoXeHne 1 It
V/’“}' | |
i & \CP)' &N
a :: : = 0 lllf\\/m
| (|
oS T i}| il
[ R
7 ] |'|'l "|
J) “J’
A’ Wz
Y !
1116.00 1115.00

Zatvoren polozaj
Close position
3akpblToe
MosioXXeHne

1 Zavrtanj  DIN 965 M6x100 2

-,

008 Stublina® Open Close Technology



7 )

66

162

14.5

17.5

80
96

Montazni crtez:
Assembly drawing:
MoHTax:

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura
livenjem pod visokim pritiskom.

Technical information:

Made of aluminum alloys by die-casting.
TexHnyeckas nHGopmaLmA:

VI3roToBnEeHa 13 CrnnaBoB antoMmHus
MEeTOoAOM NMNTbA MO BbICOKUM faBNeHUNEM.

Zavrsna obrada
Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black
Plastificirano . ° . .
Powder coated
MnactnéuumnposaHo

162

M6

80

211

M6,

Montazni crtez:

Assembly drawing:

MoHTax:

T~

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura
livenjem pod visokim pritiskom.

Technical information:

Made of aluminum alloys by die-casting.
TexHnyeckas vHdopmauus:

A3roToBneHa 13 CnnaBoB anioMUHNSA
METOLOM JINTbA MOJ BbICOKMM AABNIEHUEM.

%

Q®

80

Zavr$na obrada
Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black

Plastificirano
Powder coated
MnactnéunumposaHo

Stublina® Open Close Technology

kvake | Handles | Pyukui i Ha’kKuiMHble rapHUTYpbI

Cicei

009



Rucica sa otvorom za cilindar za klizne sisteme sa priborom

Handle for sliding systems

Spoljasnja strana rucice:
External side of the handle:
Hapy>xHas cTopoHa pyyku:

M

69
162

Rucice i kvake | Handles 1 Pyuku n Haxumubie rapuutypbi
251
g2 O g2
[ ] T‘“
80
343 ‘

ﬂ %

”=(>

34

Tehnicke informacije: 66
Proizvedena od aluminijumskih legura i

legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.

Plasti¢ni delovi su od poliamida.

Zavrtnji od pocinkovanog celika.

Technical information: Unutrasnja strana rucice:

Made of aluminum alloys and zinc alloy Internal side of the handle:

by die-casting. Plastic parts are made of BHyTpeHHss cTopoHa pyukn:

polyamide. Galvanized steel screws.
TexHnyeckas Hdopmauus:

!
V13roToBneHa 13 CnnaBoB anloMUHUA 1 LMHKa ‘
METO/IOM NITbSA MOJ BbICOKVM AABIEHNEM. \
OTgenbHble feTany U3 nonvamuaa. i
BUHTbI U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu. !
\
Zavrsna obrada \
Finishing \
MokpbiTne ‘
Brown White Silver Black }
Plastificirano ° ° ° ° | i
Powder coated \ N
MnactnduumpoBaHo \
\
i N &
Otvoren polozaj 4| ~
Open position \ LA
OTKpbITOE !
nonoxeHue ‘ ‘
1 262 2
a
I N
} L2
A i o 3
S}
T
U | ,1
=/
. 12 34
Zatvoren polozZaj
Close position 66
3akpbiToe I
J
nornoxeHue

010 Stublina® Open Close Technology



Rucica sa otvorom za cilindar za klizne sisteme sa priborom

Handle for sliding systems

Montazni crtez:
Assembly drawing:
MoHTax:

)

Rucice i kvake | Handles 1 Pyukn n HaxumHbie rapHutypbi

e 1 1114.20/s Spoljasnja strana rucice - podsklop 1

max88 2 1114.20/u Unutrasnja strana rucice - podsklop 1
3 Sip 10Xx10X140 1
|| 4 Zavrtanj DIN 965 M6x100 2

Stublina® Open Close Technology on



Rucica za klizno sklapajuce sisteme
Handle for slide and fold systems

78
43

,{,,,,,, __

kvake | Handles | Pyuku u Ha)nmHble rapHUTYpbI
142

cicel

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Zavrtnji od pocinkovanog celika.

Technical information:

Made of aluminum alloys and zinc alloy S
by die-casting. Zinc-plated screws.
TexHnyeckasa nHdopmauua:

M3roToBneHa 13 CniaaBoB antoOMUHUA U LMHKa
MeTOZIOM JINTbA NOJ, BbICOKVM aBNeHneM.
BVHTbI 13 oUMHKOBaHHON cTanu.

Zavrsna obrada

Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black
Plastificirano . . . .
Powder coated
MnactnounumposaHo

AL Montazni crtez:
3 Assembly drawing:
MoHTax:

o —
0705

D

9,

o

67Q$

43

N

.

l~

1113.00 Sip7x7 Zavrtanj M5x40 DIN 965

Spoljasnja strana kvake:
External side of the door handle:

Hapy>xHasi cTopoHa pyyku ABepu:

Tehnicke informacije:

A

Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida. '\DAI?\T%M
Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog celika.

Technical information:

Made of aluminum alloys and zinc alloy
by die-casting. Plastic parts are made of QI

56

i
polyamide. Stainless-steel and zink plated screws. I
TexHuuyeckaa nHdopmauma: !
V3rotoBneHa 13 cniaBoB afloOMUHUA U LUMHKa

MeToAOM NINTbA NOJ BbICOKUM faBleHnem.

OTaenbHble aeTanu 13 nonnammaa. BuHTobl

n3 HepmaBerou_LeM CTann un OLI,VIHKOBaHHOl?I cTanwu.

Zavrsna obrada
Finishing
MNokpbiTne

Brown White Silver Black
Plastificirano ° . . .
Powder coated
MnactnéuymposaHo

M5x8
DIN 914

19

123

152

012 Stublina® Open Close Technology



Kvaka za drvena vrata

Handle for the wooden door
Pyuka ana gepeBsaHHbIX ABepei

Unutrasnja strana kvake:
Internal side of the door handle:
BHYTpEeHHsI cTOpoHa ABEPHOW PYYKU:

3
Q.
>
[
s
I
Q.

1 @ ) g

< < J e

:

s

=

£

[}

I

=

s

X

2

>

M5x8 :
owew | © M58 $
\ﬁ L DIN 914 5

[=

£

o . : \

—mI 0 o -

L
[
>

X

Cicei

152 |
Montazni crtez: Skracivanje Sipa
Assembly drawing: Pin cutting L§(min)= L1 +68(mm)
MoHTax: Pasmepbl Wwtbipa
Skradivanje zavrtnja
Screw cutting D(min)=L1 + 10 (mm)
YKopaumnsaHue BMHTa
D(max)=L1 + 15 (mm)
L1 - Sirina drvenih vrata D - potrebna duzina zavrtnja
L1 - The width of the (minimalna)
wooden door D - required length of the screw
L1 - lWnpuHa aepeBsHHOM (minimum)
asepu D - Tpebyemasi onvHa BUHTa
(MUHUManbHas)
L$ (min) - Potrebna duzina Sipa L - Duzina isporu¢enog Sipa
(minimalna) L - Delivered length of pin
L$ (min) - Required length of pin L - loctaBneHHasa anvHa
(minimum) wTundpTa
LS (MuH) - Tpebyemas gnuHa wtudra
(MUHVMManbHas)
8x8 [J
Artikal L (mm) L1 (mm)
1123.00 140 max 70
o ) ) 1 1123.01.00 Kvaka za drvena vrata 1
\ . Kvaka je predvidena za rad sa bravama (spoljagnja strana)
Vo koje se zakljucavaju na gore.
Yo Door handle is designed to work with 2 1123.02.00 Kvaka za drvena vrata 1
\ v locks which have position £90°. (unutradnja strana)
VY 3 Zavrtanj  DIN 912 M5x80 3
\ ‘o
- 4 Sip 8x8 L=140 1

Stublina® Open Close Technology 013



Zastitnik cilindra | Cylinder shield | Haknagkun na uyununpgp

014

Zastitnik cilindra - par
Cylinder shield - couple
Haknapkn Ha umnuHAp - napa

- ) Q — [
R O A I B :
1
\!—/ Skracivanje zavrtnja
| Screw cutting D(min)=L1+ 7(mm)
—r— YKopauunBaHve BUHTa
|
D(max)=L1+10 (mm)
10.5 10 kR
Tehnicke informacije: = —
Proizvedeno od legure cinka livenjem
pod visokim pritiskom. Zavrtnji od celika.
Technical information:
Made of zinc alloy by die-casting. Steel screws. 3 & 3
TexHnyeckan nHGopmMaLya: © )
M3roToBneHo 13 cnnasa LyHKa METOAOM o
NNTbA NOA BbICOKMM AiaBJIEHUNEM. (7,(9\
BuHTbI 13 cTann. @ | g
55
Zavrsna obrada
RN 7.5 7.5
Finishing 38
MokpbiTne
Brown White Silver Black

Plastificirano ° ° ° °
Powder coated
MnactnéunumposaHo

1124.00 Zastitnik cilindra - par
1 1024.01.00 Zastitnik cilindra- spoljasnji 1
2 1024.02.00 Zastitnik cilindra- unutrasnji 1
3 Zavrtanj DIN 912 M5x80 2

11—

|
i
958

Skracivanje zavrtnja
Screw cutting D(min)=L1 + 7 (mm)
YKopaunBaHue BUHTa

D(max)=L1 +10 (mm)

Tehnicke informacije:
Proizvedeno od legure cinka livenjem

pod visokim pritiskom. Zavrtnji od ¢elika.
Technical information:

Made of zinc alloy by die-casting. Steel screws.
TexHnuyeckas nHdbopmMaLys:

13roToBneHOo 13 cniaBa LMHKa METOA0OM
JIUTbA NMOA BbICOKUM AABJIEHNEM.

BuHTbI 13 cTanu.

@54
@54

Zavrsna obrada

Finishing
MokpbiTne

7.5 7.5

Brown White Silver Black
Plastificirano ° ° . .
Powder coated
MnactuéuymposaHo

1124.10 Zastitnik cilindra - par
1 1024.10.01.00 Zastitnik cilindra- spoljasniji 1
2 1024.10.0200 Zastitnik cilindra- unutrasniji 1
3 Zavrtanj DIN 912 M5x80 2

Stublina® Open Close Technology



Zastitnik cilindra - par
Cylinder shield - couple

Q
o
T
s
[
S
T
I
-
s
¥
o
I
=
™
©
I
‘ 3
2
o® G
B
Tehnicke informacije: (]
- - . . -]
o Proizvedeno od aluminijumskih legura i =
- -1—19 legure cinka livenjem pod visokim pritiskom. IS
Plasti¢ni delovi su od poliamida. 2
Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog celika. ©
Technical information: L]
Made of aluminum alloys and zinc alloy £
by die-casting. Plastic parts are made of g
10 polyamide.Stainless-steel and zink plated screws. =
TexHuueckas uHGopmaums: £
VI3rotoBneHa 13 CcnnaBoB antoOMUHUA N LNHKA ¢
= = METOAOM JIUTbSA NOJ BbICOKVM AaBIEHNEM. N
]
OTpenbHble feTany 13 nonvamuga. BuHTbl
3 HepPXKaBeloLLel CTanu 1 OLIMHKOBaHHOW CTanw.
o o by by Zavrina obrada
0 N S S Finishing
MokpbiTe
Brown White Silver Black
Plastificirano o ° ° o
55 Powder coated
38 75 75 MnactnduurpoBaHo

Artikal A(mm)|B(Mm)| sirina prnle:”l)l(a (mm)

1124.20 | 106 114 max 65

aIlERINE
| et

Skracivanje zavrtnja
Screw cutting D(min)=L1 + 7 (mm)

YKopauunBaHve BUHTa
D(max)=L1 +10 (mm)

1124.20 Zastitnik za sanitarne prostorije
1 1082.10 Dugme 1
2 1024.20.02.00 Zastitnik cilindra-unutrasniji 1
3 1024.20.01.00 Zastitnik cilindra-spoljadnji 1
4 Zavrtanj  DIN 912 M5x80 2

Stublina® Open Close Technology 015



Povuka - kvaka za drvena vrata

Knob - handle for the wooden door
Ha>xuMHasi rapHuTypa ans orpaHMYeHus AoCTyna Aia AepeBAHHbIX ABEpen

Unutrasnja strana kvake:
Internal side of the door handle:
BHyTpeHHsAsA cTopoHa

OBEPHOW pyYKu:

44
43

M5x8
DIN 914

v

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura i

legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida.

Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog celika.
Technical information:

Made of aluminum alloys and zinc alloy

by die-casting. Plastic parts are made of
polyamide.Stainless-steel and zink plated screws.
TexHnyeckasa nHopmauua:

3roToBneHa 13 cniaBoB aslloMUHNUA U LUWHKa
MEeTO[OM JIUTbA MOJ BbICOKUM AaBNEHUEM.
OTnenbHble getanu 13 nonnammaa. BuHTbl

13 HeprkaBeloLel CTanu v OLIMHKOBaHHON CTanw.

Rucice i kvake | Handles 1 Pyuku n HaxumHbie rapuutypbi

Zavrsna obrada
Finishing
MokpbiTne

292

Brown White Silver Black
Plastificirano . ° ° .
Powder coated
MnactnounumposaHo

2 ‘ 54

1 1196.01.01 Povuka

2 1123.02.00 Kvaka za drvena vrata
(unutrasnja strana)

Zavrtanj DIN 912 M5x80
4 Sip 8x8 L=107

w

016 Stublina® Open Close Technology



Sigurnosna kvaka za vrata

Security door handles

Vrata 46.5 90
Door . é
[Bepb
|
\_4?0”‘ Ir 2
_ }Q:/ i
(o))
(o)}
|
S K 9 I
Ey I
Q © - o
“ *;@f& N o R «
o d ) |® -
T )
- 105 | 4 1>
;éf& Sl (
\-)V\ 10.5
S
Tehnicke informacije:
|| m Proizvedena od aluminijumskih legura i
| facmy
~—T ) = legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
o Plasti¢ni delovi su od poliamida.
- }%5)7 Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog ¢elika.
n Technical information:
! IS & Made of aluminum alloys and zinc alloy
5% § 7 by die-casting. Plastic parts are made of
- polyamide. Stainless-steel and zink plated screws.
) g ~ TexHnuyeckan nHbopmMaLya:
w —;@f/ 2 o N I3roToBneHa 13 CrnaBoB astoMUHMS U LIMHKA
@"/" 15 ~ o METOAOM NUTbA MOA BbICOKUM JaBlNEHNEM.
“ - 505 “ OTaenbHble feTanu U3 nonavammaa. BuHtsl
105 | 9 13 Hep»KaBeloLLen CTany U OLMHKOBAHHOW cTanu.
¢° /N Zavrsna obrada
- /;é?/ : Finishing
\-)V\ i MokpbiTne
Brown White Silver Black
i @
v Plastificirano ° . ° .
Montazni crtez: 10 B Powder coated
Assembly drawing: 138 MnactnéuuymposaHo
MoHTax: 8x8 [J
Artikal E (mm)|B (mm) |L(mm)| L1 (mm)
1178.00 100 | 55+70
1178.10 2 30 120 | 70+90
1179.00 100 | 55270
o n7o.0 | % | 3 120 70290
L1- Sirina profila

L1 - Profile width

L1 - WwnpuHa npocuns

L - Duzina isporu¢enog $ipa
(100 ili 120mm)

L - Delivered length of pin
(100 or 120mm)

L - focTaBneHHasa anvHa wrudra
(100 nnn 120Mm)

D - potrebna duzina
gornjeg i donjeg zavrtnja
D - required lenght
upper and lower screw
D - Tpebyemast anvHa BepxHero
1N HMXKHEro BUHTOB
D1- potrebna duzina
sredi$njeg zavrtnja
D1- required length of the
central screw
D1-Tpebyemas anvHa
LIeHTparibHOro BMHTa

Skradivanje zavrtnja
Screw cutting
YKopaumBaHue BUHTa

Skracivanje Sipa
Pin cutting
YKkopaumsaHue wtudTa

D=L1+12 (mm) L§(min)=L1+30 (mm)

L§(min) - Potrebna duzina Sipa
(minimalna)

L§(min) - Required length of pin
(minimum)

L§(min) - Tpebyemas AnuHa wtudta
(MUHMManbHast)

D1=L1 +17 (mm)

Paznja !!! Attention !!!

Proizvodac strogo preporucuje da se korisnici pridrzavaju pravila
za ugradnju prema datoj skici.

Producer strongly recommends that users follow the instructions
for instalation shown in the drawing above.

|_|pOI/I3BO,ELI/ITeJ'Ib HACTOATENTbHO pEKOMEHAYET NPUAEPKNBATDCA
[AHHOW MHCTPYKLIM MO MOHTay.

1 1176.02/1177.02 Kvaka sa Stitom 1
2 1178.01 Povuka sa Stitom 1
3 Sip 8x8 L=100/120 1
4 Zavrtanj DIN 965 M5x90 - za 3ip L=100mm 3

Zavrtanj /DIN 965 M5x100 - za Sip L=120mm/ 3

Stublina® Open Close Technology

kvake | Handles | Pyuku v HaKiMHble rapHUTYPbI

Cicei

017



kvake | Handles | Pyuku 1 Ha’kuiMHble rapHUTYpbI

Cicei

018

Povuka - kvaka za vrata

Knob - handle for the door
Ha)>xuMHasi rapHuTypa Ans orpaHMYeHus AoCTyna A aBepen

Spoljadnja strana vrata:

465 8 External side of the door:
HapyxHasi cTopoHa ABepeit:
\/‘—/—‘
)
) —
Rl 8
© \
= R
aﬁ 9 Pog e
BN . s s Sp— —3 /@"V S
< 1>
Il - )
g S 05 |49
O e
<6 30 e
N —
7 N\
e ) u N
Tehnicke informacije: ~
Proizvedena od aluminijumskih legura i
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom.
Plasti¢ni delovi su od poliamida. "
Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog ¢elika. &
Technical information:
Made of aluminum alloys and zinc alloy @ {* ******************* -—-
by die-casting. Plastic parts are made of =
polyamide. Stainless-steel and zink plated screws. 2 © N4
TexHuueckan nHdopmaums: 15 N N
M3rotoBneHa 13 cnnaBoB antOMVHMA U LMHKa -
MEeTOoA4O0M NINTbA NOA BbICOKUM faBNeHNEM.
OTpenbHble feTanu 13 nonvamuga. BuHTbl
13 HepKaBeloLLen cTanu N OLMHKOBaAHHON CcTanu. /R
|
Zavrsna obrada U
Finishing
MokpbiTe V@
Brown White Silver Black v
10 B
Plastificirano . ° . o L. ; 138
Powder coated Montazni crtez:
MnactuduumposaHo :\-\Assembly drawing:
L1- Sirina profila OHTaX:
i 8x8 [ L1- Profile width
Artikal E(mm)|B (mm)|L(mm)| L1 (mm) L1- Wnpuna npocbunst
1180.00 9 30 100 55+70 L - Duzina isporuéenog ipa
1180.10 120 | 70+90 L gglﬁ/ilr;j?;:m) ' Unutradnja strana vrata:
- gth of pin 4
1181.00 - - 100 55-70 (100 or 120mm) . Internal side of the door:
1181.10 120 70-90 L- (L]%%%riiajgraa’wﬂM/)qana wtngpra BHyTpeHHsis1 cTopoHa aBepeii:

Skracivanje zavrtnja
Screw cutting
YKopaumBaHue B/HTa

Skracivanje Sipa
Pin cutting

D=L1+ 20 (mm)

L§(min) - Potrebna duzina Sipa

(minimalna)

D1=L1+25 (mm)

L§(min) - Required length of pin

(minimum)

L§(min) - Tpebyemasi anuHa wtudgta

(MUHMManbHast)

YkopauuBaHue wrudta

L§(min)=L1+30 (mm)

=
D - potrebna duzina

gornjeg i donjeg zavrtnja
D - required lenght
upper and lower screw
D - Tpebyemast onmHa BepxHero
N HWXKHEro BMHTOB
D1- potrebna duzina
srediS$njeg zavrtnja
D1- required length of the
central screw
D1-Tpebyemas gnuHa
LleHTpalrbHOro BUHTa

\_4—_6’—\

e
=

|
«
)
10.
]

78

99.5

216

&>

335

5

A=
(L

1 1176.02/1177.02 Kvaka sa Stitom 1
2 Sip 8x8 L=100/120 1
3 Zavrtanj DIN 965 M5x90 - za Sip L=100mm 2

Zavrtanj /DIN 965 M5x100 - za Sip L=120mm/ 2
4 1131.04/P Zastitnik cilindra - podsklop 1
5 1180.01 Povuka- podsklop 1

Paznja !!! Attention !!!
Proizvodac strogo preporucuje da se korisnici pridrzavaju pravila
za ugradnju prema datoj skici.

Producer strongly recommends that users follow the instructions
for instalation shown in the drawing above.

Mpon3BOANTENb HACTOATENTBHO PEKOMEHAYET MPUAEPKMBATBCA
AaHHOI;I NHCTPYKUNN MO MOHTaXYy.

Stublina® Open Close Technology



Povuka - kvaka za vrata

Knob - handle for the door

)
o
(LV 3
" =
s
: T
‘ o
©
™
9
| z
N s
k ; s
T %
‘ T
|/ -
s
‘ <
T
22 30 &
55 138 -
9
'g
.5 88 o "
46 Tehnicke informacije: £
Proizvedena od aluminijumskih legura i -
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom. g
Plasti¢ni delovi su od poliamida. [
Zavrtnji od nerdajuceg i pocinkovanog celika. =
Technical information: g
Made of aluminum alloys and zinc alloy o]
by die-casting. Plastic parts are made of E:
M5x8 © polyamide. Stainless-steel and zink plated screws.
DIN 914 = TexHnuyeckas nHGopMaLys:
0 M3roToBnieHa 13 CNnaBoB aflOMUHMA 1 LIMHKa
[ METOAOM NNTbA MOJ, BbICOKMM [aB/IeHNEM.
I OTpenbHble geTanu 13 nonvamuaa. BuHtol
13 HepxaBeloLLe CTany 1 OLMHKOBAHHOW CTanm.
Montazni crtez: Zavrina obrada
Assembly drawing: Finishing
MOHTasK: MokpbiTne
Brown White Silver Black
Plastificirano ° ° ° °
Powder coated
MnactnéuuymposaHo
8x8 {1
Artikal L (mm) L1 (mm)
1182.00 100 55+70
1182.10 120 70+90
R — | ::\ W,f — /1
3 L1 10 L1
L§(min) D
Skracivanje Sipa Skracivanje zavrtnja
Pin cutting Screw cutting
m YKkopaumsaHue wtudra || YKopauvBaHue BUHTa
L§(min)=L1+30 (mm) D=L1+ 14 (mm)
A o o e 2 b .
RN ) L$(min) - Potrebna duZina Sipa D Potr?bna duzina
(minimalna) zavrtnja
m@ @]:D/‘%’/ L§(min) - quyired length of pin D- SRS%L\:\llrEd length of
L& (minimum) D -Tpebyemas annHa
§(min) - Tpebyemas anuHa wtndra BUHTOB
(MuHMMaTbHaS) L - Duzina isporu¢enog Sipa
Ql %, L1 - Sirina profila (100 ili 120mm)
o) L1 - Profile width L - Delivered length of pin
I L1 - WnpuHa npodounsi (100 or 120mm)
N N L - NoctaBnenHas anvHa wtnudgra
3 © (100 w1 120Mm)
\/ﬁ&f/ 1 1132.01 Kvaka za vrata 1
2 Sip 8x8 L=100/120 1
3 1182.01 Povuka- podsklop 1
— Zavrtanj  DIN 965 M5x90 - za $ip L=100mm 1
Paznja !l Attention !!! 4 Zavrtanj /DIN 965 M5x100 - za Sip L=120mm/ 1
Pronzvoda.c strogo preporucuje da se korisnici pridrzavaju pravila 5 Rif nitna za zavrtan] M5 2
za ugradnju prema datoj skici.
Producer strongly recommends that users follow the instructions 6 Zavrtanj DIN 965 M5x14 1
for instalation shown in the drawing above. i
Mpov3BoanTeTb HACTOATETBHO PEKOMEHAYET NPUAEPKNBATbCA 7 Zavrt?m PlN 91_ 2 MSX 30 !
AAHHON UHCTPYKLIMK MO MOHTaxXYy. 8 Nosac zavrtnja za rif nitnu 1
Stublina® Open Close Technology 019



kvake | Handles | Pyuku 1 Ha’kuiMHble rapHUTYpbI

Cicei

020

Povuka - povuka za vrata

Knob - knob for the door

Tehnicke informacije:

Proizvedena od aluminijumskih legura
livenjem pod visokim pritiskom.

Zavrtnji od nerdajuceg celika.

Technical information:

Made of aluminum alloys by die-casting.
Stainless-steel screws.

TexHuueckan nudopmaums:

M3rotoBneHa 13 cniaBoB antoOMUHNA
METOAOM NINTbA NOJ BbICOKMM [JaBleHMeM.
BuHTbI 13 HepxaBeloLLen cTanu.

Zavrsna obrada

Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black
Plastificirano . . ° °
Powder coated
MnactnounurposaHo

46.5

Montazni crtez:

M5x8
DIN 914
N flan
L J
wn wn -
te! te!
wn wn
Moxe M ©
DIN 914,
L 13

Assembly drawing:

MoHTax:

1 1183.01 Povuka- podsklop

2 Zavrtanj DIN 912 M5x30

3 Nosac zavrtnja za rif nitnu

4 Rif nitna za zavrtanj M5

R S )

Paznja !!! Attention !!!

Proizvodac strogo preporucuje da se korisnici pridrzavaju pravila
za ugradnju prema datoj skici.

Producer strongly recommends that users follow the instructions
for instalation shown in the drawing above.

Mpovn3BoANTENb HACTOATENTBHO PEKOMEHAYET NPUAEPKMBATBCA
[AHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTay.

Stublina® Open Close Technology



109

-

A
T
<

20

a 15

ﬂ 1.4
o
=
T

<
8 |
14 80 Kg -+ 2400
18 2300
3.6
70 Kg +— 2100 —
1900 —
60 Kg | —
1700
Euro 1
50 Kg —— 1500
nl 1300
354 o 40 Kg
j 1 = 1100
La [l 2
—= 900
18
3.5 700

00
400 600 800 1000 1200L

I 4 spojnice
[ 3spojnice

2 spojnice

Spojnice

Hinges

Tehnicke informacije:

Proizvedeno od aluminijumskih profila. Plocice
pribora od nerdajuceg celika. Zavrtnji od
nerdajuceg celika. Plasti¢ni delovi

pribora od poliamida.

Technical information:

Manufactured from aluminium profiles.
Accesories counterplates of stainless steel.
Stainless steel screws. Accesories plastic

parts made of polyamide.

TexHunyeckasa nHGopmauusa:

13roToBneHo 13 antoMnHNEBOTo NPoduA.
KpenexHble nnaHKu1 13 HepxaBeloLLeil CTanu.
BUHTbI 13 Hep»KaBetoLLen cTanu.

Jetanu npnbopa 13 nonnamuaa.

Zavrina obrada
Finishing
MokpbiTne

Brown White Silver Black
Plastificirano ° ° . .
Powder coated
MnactnéunumposaHo

2123P

Y
|

S

&
&
B

1 2122.00.06 Nosac tela spojnice
2 2012.03 Plocica

3 Zavrtanj DIN 966 A2 M5x10
4 Zavrtanj DIN 914 A2 M5x8
5 Zavrtanj DIN 7982 4.2x19

Stublina® Open Close Technology

Spojnice | Hinges | lNetnn

021



Zupcasta bravica

Gear mechanism

=

X

s

©

mM

v =

= H

v

2

S

o

o L0

(a] 9.5

- 5

S [

© -

CE H_
} —

N~ pum— | (N
O : ol |

0 D
| N o
e & | 3 =

N

Tehnicke informacije:

Telo, klizna letva, elementi za vezu sa pogon- K<|j <
skim letvama i umetak za kvadratni Sip od po- N
cinkovanog zamka; opruge i pozicije mehani-
zma od Celika velike ¢vrstoce; zavrtnji od ne- Pozicioner nakon

rdajuceg celika. montaZe izvaditi iz bravice.
Technical information: After installation, remove the

o . positioner from the gear
Body, sliding bar, elements for connection mechanism.

with driving bars and the insert for square Mocne ycTaHoBKM CHUAMMUTE
pin made of galvanized Zn alloy; springs nosnumMoHep ¢ 3y6uaToro
and mechanism’s positrons are made of MexaHu3ma.
high strength steel: stainless steel screws.
TexHnueckasa nHdopmaums:
OcHoBa, ckonb3ALas Tara, npubop Ana Kpen-
NEHUNA K COeAUHUTENbHBIMW TAraM 1 BKNagbIL
ANA WTbipA U3 oumHKoBaHHoro LLAM-a. Mpy-
KVHbI 1 fieTanu MexaHun3ma 13 cTanam BbICOKOW
NPOYHOW. BUHTbI U3 HepKaBeloLLeln CTasn.
[ce)
S -1 1 o
N Yo
N
182 _ 20 _ FEurol 2 20 _ Euro2
15 15
"1 9F | o
g o= I= d:*;
( 354 b ( 3.25 wh_
= Rk~
U el r N4 o~
o
ol by 135 ‘ 165 N 1
18 ‘ 16.8 S e $‘ <
35,0, 35,010 @ ®
15 20 Euro 3 2 20 Euro 4
15 15
[l _~* |
:J:* [ L d:* |
43 T T 3 nt |
RibS 218
t ) % nl 0
Em— = ! -
19 2 LQJ o
4.5 ” 15 "
>=3.5 >=35 e
PROVEDAL sistem
PROVEDAL system
MPOBEJAN cuctem
1.2 20.2
15
9|
A ' .
{ J = \ Detalj A/Detail A/fetans A
34 T ; < T 1
= q b~ Pravilno /Good/ Nepravilno /Wrong/
(d—= MpaBunesHo HenpasunkHo
34 t it P
20
244
8.1

Ako se koriste adapteri na krajevima pogonskih letvi izbusiti otvore po dimenzijama prema detalju.
o VJ In case when the adapters are used, the holes are supposed to be drilled at the end of the sliding
-+

rods by dimensions acc. to the detail.
[lna MOHTaXa C afanTepoMm, Ha Kpasx CoeAMHUTENbHDBIX TAT MPOCBEP/MBAOTCA OTBEPCTUA @8, 1MM.

022 Stublina® Open Close Technology



Zupcasta bravica

Gear mechanism
3ybyaTtbiv ynpaBnslowWwmMn MexaHu3m

Montazni crtez:
Assembly drawing:
PycyHOK ana MoHTaxa:

/ vl
’ -
’ PR
/ - \ E=
P I

-~ \
AN N
< ’ S~
I ~

Polozaj pozicionera prilikom montaze
Position of positioner during mounting
[MonoxeHue nosuumoHepa

Polozaj pozicionera prilikom montaze
Position of positioner during mounting
[MonoxeHue nosuuymoHepa

Brave | Door locks | 3amk

npu MOHTaxe

| I
Detalj B | |
Detail B | }
DNetans B 11 ] Y

1112.00 @@@

npu MOHTaxe

| “1r
Detalj B 1 !
Detail B ! !
Herans B 1 1 J

@@ 1112.00

i

e

I s

>
<
> 2t
[Th %5 21.7 21.7 o
N\
" \ A AS | g Al ? | !
©| o miL ) < o W v | v of®
9 | i G e | A
wo Byl | vB 5 £ By | LB
] T g & I
15
15
Presek B-B Presek A-A Presek A-A Presek B-B

Section view B-B
MonosxeHue B-B

Section view A-A | Section view A-A

F MonoxeHne A-A | Monoxexue A-A %
J Lk pl
B[mm] {_\?D }=’

Section view B-B ‘
MonoxeHve B-B

B[mm]

e

[ A -
A[Am:"l] i Liﬂ-’ L‘éJﬁ i A/[\man]

1110.00

1
—188

Bu
Presek A-A Presek A-A Presek B-B

Presek B-B ‘
Section view B-B
MonoxeHue B-B

Section view B-B
MonoxeHue B-B

J

Section view A-A | Section view A-A
Qi l‘lf’ Monoxenune A-A | Monoxexue A-A ‘\IJ

7\ F LA
L AL T e

A=B [o.l.rF LA A=B
Almm] i Lﬁﬁ QJ» i Almm]

Napomena: Pozicioner nakon montaze izvaditi iz bravice.
Note: After installation, remove the positioner from the gear mechanism.
Mpumeyanue: Mocrne ycTaHOBKM CHAMUTE MO3ULMOHEP C 3yGYaToro MexaHuama.

B[mm]

[
W,

Stublina® Open Close Technology 023



Prihvatne ploce | Locking plate | 3anopHbie nnaukn

024

Prihvatne ploce

Locking plate

16
19

The eccentric is adjusted with
the hexagon hollow
screw spanner (O4).

[ I | 3 | I [ L
? \\ I —/ ?’ o
« | |
‘ 60.4 ‘ 70.5
N '
+||
|
) Ceonaploca B c i lzg
Artikal  Lockforend
(mm)  (mm)
Touesas nn.
3093.00 22 3
3093.24 T 24 3
3093.30/P [ | 24 7
Ceona ploca:
Tehnic¢ke informacije: Lock forend:
Prihvatna ploga, nosag prihvatne Topuesan nnatka:
ploCe i ekscentri od nerdajuéeg celika. Ul
Technical information:
Locking plate, locking plate carrier and
eccentricsis made of stainless steel. B
o
TexHuyeckme nHpopmaLmn:
3anopHas nnaHka, Aepxarernb v
3anopHON MMaHKW 1 3KCLEEHTPUKK
3 HepXaBeloLLEen cTanu. B Podesavanje ekscentra se vrsi pomocu imbus kljuca (O4)
The eccentric is adjusted with the hexagon hollow screw spanner (04).
OKCLEHTPVK perynupyeTcs WecTurpaHHbIM knodom (O4).
[ | : 3 | T l_;_li
&) === | ©
ol I I I ol g
17
m
Ceonaploca B C 125
Artikal  Lockforend 150
(mm)  (mm)
Touesas nn.
309400 4™ 22 3
=
309424 [ 24 3 [
|
3094.30/P (| ] 24 7 ) :
v @ |
|
¢ loca: B Podesavanje ekscentra se :
€ona ploca: vrsi pomocéu imbus kljuga (©4)
Lock forend: N :
|
|

TOpLI,EBaﬂ nnaHKa:
U
B

OKCLEHTPUK perynmnpyercsi
LecTUrpaHHbIM kntodom (O4).

3093.50

Set prihvatnih ploca za brave

Set locking plates for door locks

Habop 3anopHbIx NIaHOK Af1A 3aMKK1

3093.60 3093.70

Set prihvatnih ploca za brave
Set locking plates for door locks
Habop 3anopHbIX NIaHOK AJ1A 3aMKK

Set prihvatnih ploca za brave
Set locking plates for door locks
Habop 3anopHbIX NIaHOK AN1A 3aMKK

1 3093.00 Prihvatna ploca

1

1 3093.24 Prihvatna ploca 1 1 3093.30/P Prihvatna ploca

2 3094.00 Prihvatnaploca 2

1

2 3094.24 Prihvatnaploca 2 2 3094.30/P Prihvatna ploca

2

Stublina® Open Close Technology




Prihvatne ploce

Locking plate
3anopHble NNaHKn

s
I
l B E
N N |
@] g
" 1 i z
) | o
NEE g & Al S
225 21.5 ! i I
I | m
P A i ; p—
= 7 Ly 3
® o
! g
| o
| 3
| §
re) re} ! -
[ o | - (]
| [
| (]
@ E
©
>
- — 2
© a
|
|
|
|
|
|
- - [ Tehnic¢ke informacije:
5 5 ! Prihvatna plo¢a, nosaéi prihvatne
-~ - | ploce i ekscentri od nerdajuceg celika.
: Technical information:
I Locking plate, locking plate carriers and
Detalj A : eccentricsis made of stainless steel.
Detail A : TexHnyeckme nHpopmauunn:
Oetanb A @ i B3anopHas nnaxka, gepxarenu
FEEEA A 3anopHOV NMaHK1 U 3KCLLEHTPUKM
} % : 'g' : 13 HepXxaBetoLLeit cTanu.
9 | ! Ceonaploca
i H : Artikal Lockforend B € L
! ' (mm) (mm) (mm)
I I Touesas nn.
?* 3 % S P % B
Sl - .y 3095.00 1 22 3 1640
o 3095.24 I 24 3 1640
|
3095.10 g 22 3 2200
19, 19 ==
® 30952410 /3 24 3 2200
|
o o
g g g 309530/P (1 24 7 1640
R K j‘i 30953010/P 1 24 7 2200
© - ©
N N
o] Detalj A /Detail A/ BeTans A
|
|
|
|
9 Detalj B 9 }
- Detail B - I
Oetanb b :
! 1
I
E t 3 | |
! | @ | Tan
o 3 3 |
SER | g8 | |1l
25 - g H 215 ‘ i
' | |
i ‘ !
& | — 18]
iy 11 1 1
| 3 E |
SkC ( \\1 «3 ol LC B,
I i
i ! 1 )
) lez2 &

Podesavanje ekscentra se vr§i pomocu imbus klju¢a (O4)
The eccentric is adjusted with the hexagon hollow screw spanner (04).
OKCLEHTPVK perynupyeTcs LWecTurpaHHbiM kntodom (O4).

Stublina® Open Close Technology 025



Zupcasta bravica

Gear mechanism

g
pu
s nt
P HE_}I
- fa ® —n
w I _ I
L ¢
2 - i
S (o
a N4
- )
e i
: e
i ~
|
D ! O
) n
Wﬂ | D @ R o 3
it
i
Vi
20 ©)
etk informac 30 »
ehnicke informacije: g
Proizvedena od ‘ 1 3700
legure cinka livenjem pod visokim pritiskom. FI_, = —
Plasti¢ni delovi su od poliacetala. ’-t-qd’
Technical information: - HOD 18mm.
Made of zinc alloy by die-casting.
Plastic parts are made of polyacetal. oA :I STROKE 18mm.
TexHnyeckas nHGopmaLmA: o s X04 18mm.

M3rotoBneHa 13 UUHKa 38
MeTOAOM JINTbA NOA BbICOKMUM faBJieHNeM.
OT1penbHble feTanu 13 nonunaueTanm.

026 Stublina® Open Close Technology



Grani¢cne makaze

Limiter arm

Artikal A B C D D1
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

2116.00 205 1855 145 241 3425
2117.00 254 242 169 265 423
2118.00 146 128 169 264.5 308.5

Tehnicke informacije:

Mehanizam i zavrtanj od nerdajuceg Celika.
Technical information:

Mechanism and screw of stainless steel.
TexHuueckan nHdopmaums:

[leTann mexaHu3ma 13 Hep»KaBetoLel cTanu.

Garnitura za spoljno otvaranje | Hardware for outward opening | lFapuutyp ans oTkpbiBaHns HapyKy

C
o I — (e Bo-flel-¢jicll < =
A 50.5
D |
D1
= 4
= T T M::ii::fiiggzi**:::fi

Stublina® Open Close Technology 027



Garnitura za fiksiranje krila prozora sa euro zljebom

Set for fixing aditional wing (euro-groove profile sections)
FapHUTYpa ANA WITYNbNOBOW CTBOPKY C €BPO-Na3om

) Primena:

za sisteme aluminijumskih prozora

i vrata sa standardnim euro Zljebom

za smestaj okova.

Application:

for window and door aluminium systems
with a standard euro-groove for hardware
installation.

MpumeHeHne:

InA GUKCMPOBaHUSA NMOBOPOTHOW CTBOPKU
3 anloMUHNEBOTO NPOdWIIA C eBPO-NA30M.

Garniture okova | Fetter sets | OxkoHHbie rapHnTypn

[=IET 4
L — — 7
O| ®
m| O
ol =
L 77
Bravica pomocnog krila u otvorenom poloZzaju
BcnomoraTenbHbIN 3aMOK CTBOPKM B OTKPLITOM MO/IONKEHUM
Lock for double sash in opened position 4001.04

Prihvatnik zabravljivaca
Rod check plate
3anopHas nnaHKa

4001.01
Zabravljivac¢
Bolt
Purenb
o A Eé’ 4001.05
- p - T Nastavak
Bravica pomo¢nog krila u zatvorenom poloZaju .
BcnomoraTtenbHbiit 3aMOK CTBOPKM B 3aKPbITOM NOJIOXKEHUN EXtenSlOn
Lock for double sash in closed position Pacwwperne
4102.00
Bravica pomoénog krila
BcnomoratenbHbiv
3aMOK CTBOPKU
Lock for double sash
o |
A |
?
!
=
i
i
|
v\
20
10 & PVC drzac krila
N F]FEE” A=H-Hh-207 i A=H-Hh-211 PVC sash holder
=i B=Hh-207 ! B=Hh-211
% ! [eprkatenb CTBOPKM
ey 79 | 79 13 nonvamuaa
Detalj C | Detalj C
Detail C | Detail C
HOD 36mm. fertans C ! [Jetans C
STROKE 36 mm. 1 P
XOZ, 36MMm. S © i © L
Hmin=800mm ©of ©
Ako se koriste adapteri na krajevima pogonskih letvi
izbusiti otvore po dimenzijama prema detalju C. Kupac se opredeljuje za jednu od Stublina
In case when the adapters are used, the holes are supposed to be drilled spojnica za okretno otvaranje krila:
at the end of the sliding rods by dimensions acc. to the detail C. 2001.00, 2002.00, 2003.00, 2011.00,
[Ina MOHTaXa C afjanTepoM, Ha Kpasax COeANHUTENbHbIX 2012.00,2022.00,2013.00, 2101.00.

TAr NPOCBEPNNBAOTCA OTBEPCTUA COrmacHoO getanun C.

028 Stublina® Open Close Technology



Garnitura za okretno otvaranje krila prozora sa euro zljebom

Set for turn mechanism (euro-groove profile sections)

Primena:

za sve sisteme aluminijumskih prozora 1]
i vrata sa standardnim euro Zljebom ]
za smestaj okova.

Application: ﬂ
for all window and door aluminium systems ]
with a standard euro-groove for hardware
installation.

MNprumeHeHne:

L)1 3aN1pPaHns MOBOPOTHOW CTBOPKN 13
anoMUHNEBOTO NPOdUIA C eBPO-Ma3oM.

Garniture okova | Fetter sets | OxkoHHbie rapHnTypn

20
Euro 1 i.‘ Euro2 3.5 Euro3 10 Euro4 .12
m);
1 |
e
af 12504, 9 ' 5
I = 16.8 14.5 15
Niin
o
358
4130.27
A

|
T
2104

4010.03 o
Prihvatnik

Striker

3anopHas nnaHka

4130.27 o

Dvodelni tuljak
Two-piece adjustable fastening pawl
Brynka perynupyemas

x=

1002.00

A=Hh-H /4-45
B=3/4H-Hh-45

H - Visina krila

H - Sash height

H - Beicota cTBOpKM

Hh - PoloZaj pogonske rucice

Hh - Position operating handle
Hh - PaccTtosiHue oT Hi3a CTBOPKM

[

[0 UEHTPa pyuKi

4130.27 <
4010.03 (Y
Potisna traka
16 16
e AN Y o AL A
agifea W/ aglf=x N
]
& 16

Stublina® Open Close Technology 029



Za sve tipove okretno-nagibnih aluminijumskih sistema profila sa euro zZljebom
For all types of tilt and turn aluminium systems with euro-groove profile sections
FapHUTYpa ANs NOBOPOTHO-HAK/IOHHBIX CTBOPOK 13 a/llOMUHNEBOro Npoduns ¢ eBpo-nasom

Garniture okova | Fetter sets | OxonHble rapunTypu

L

L - Sirina krila H<1200, X=0;Y=0
L - Sash width 1200<H<1800 X=H/2;Y=0

L - LnpnHa cTBOpKM

Hh - Polozaj pogonske rucice 1800<H<2400 X= H/3; Y=H/3

Hh - Position operating handle H - Visina krila
Hh - PaccTosiHve OT Hn3a CTBOPKU H _ Sash height

A0 LeHTpa py4ku H - BbicoTa CTBOpK#

\

030 Stublina® Open Close Technology



Za sve tipove okretno-nagibnih aluminijumskih sistema sa euro zljebom

For all types of tilt and turn aluminium systems with euro-groove profile sections

f
Ve 1101.30
? = 1112.00
& 1110.00
% Rucica sa priborom
1101.30 1110.00 Handle with accessories
3113.50 Pyuka c KpenexxHbiM Habopom

4070.20

4070.20
Ugaoni prenosnik / Corner trasmission /
YrnoBow nepexofHuK

1112.00/1110.00 1112.00/1110.00
3113.50 3113.50
411518 R (L) 4116.18 R (L)
584 <L <1600 505<L<583
600<H <2400 600<H<2400
Hh min=292
1101.30 1101.30
4115.18 R (L) 4116.18 R (L)
584<L <1600 505<L<583
600< H <2400 600<H<2400
Hh min=235

Skrivene spojnice za okretno nagibno otvaranje
Concealed hinges for tilt and turn opening
CKprTbIe netan ana

4116.30R NOBOPOTHO - OTKMAHOIO OTKPbIBaHUA
4010.10 4010.10

Artikal br. 4010.07 Osnovna garnitura

Basic set

Artikal br. 4010.06 ba3oBbili KOMNNEKT

Artikal br. 4010.03

Artikal br. 4080.03

Artikal br. 4130.04
4010.40 4010.40

Dodatna garnitura (za horizontalno

i vertikalno bravljenje)

Additional kit (for horizontal and vertical locking)
JlononHUTENbHBIN KOMMIEKT rOPU30HTa/IbHOrO

1 BEPTUKANbHOIO 3annpaHna

4030.20

Stublina® Open Close Technology 031



Skrivene spojnice za okretno nagibno otvaranje (maksimalna masa krila 130kg)

Concealed hinges for tilt and turn opening (Maximum sash weight 130kg)

Montaza
Installation
MoHTax

Garniture okova | Fetter sets | Oxonnbie rapunTypu

R S 0 s O

4115.18R(L)
4116.18R(L)| O=135

Detalj M
Detail M
Oetans M

032 Stublina® Open Close Technology



ndAin

Hd

B19I9HHOY(O | S19S 19})94 | BAOY O ainjiuien

033



Garniture okova | Fetter sets | OxkoHHbie rapHnTypn

034

Skrivene spojnice za okretno nagibno otvaranje (maksimalna masa krila 130kg)

Concealed hinges for tilt and turn opening (Maximum sash weight 130kg)
CKpbITble NeT/In ANs NOBOPOTHO - OTKMAHOro OTKPbiBaHUA (MakCcMManbHbii Bec 130 Kr)

PodeSavanje spojnica
Hinges adjustment
PerynupoBka nerenb

4110.19L

Donja spojnica - leva
Bottom-left hinge
HwxHss netna - nesas

4110.19R

Donja spojnica - desna
Bottom-right hinge
HuxHsa neTns - npaeas

4115.18/L
(4116.18/L)

Top - left hinge

Detalj A /Detail A/ Oetanb A

Gornja spojnica - leva

BepxHsis netns - nesas

4115.18/R

(4116.18/R)

Gornja spojnica - desna
Top - right hinge
BepxHsis netns - npasast

Detalj B /Detail B/ letans b

Horizontalno podesavanije krila
Horizontal adjustment of the sash
Fopu3oHTanbHasi perynmpoBka CTBOPKY

Podesavanje zaptivenosti
Adjustment of the sealing pressure
Perynviposka npwxuma

Podesavanje po visini
The altitude adjustment
BepTukanbHas perynmposka

=

————

- Horizontalno podesavanije krila
- Horizontal adjustment of the sash
- Fopu3oHTanbHas perynnpoBKka CTBOPKM

- PodeSavanje zaptivenosti
- Adjustment of the sealing pressure
- PerynupoBka npmxuma

Maksimalna tezina krila 130 kg
Maximum sash weight 130 kg

Debljina stakla
Glass thickness
TonwmHa ctekna

mm | kg/m2
MakcrumanbHbIn BeC CTBOPKKU 130Kr 6115
2400(4838[34]29[26]23[21[19[17[ 16]15] 1413 8 120
2300(48[40[36[31(27]24[21[20[18] 17[15[ 1413 1025
2200[48[42[37]32(28[25(22]20(19[17( 16| 15[ 14 12130
2100[48[44(39]34[29[26[24[21]20[18[ 17[16] 15 1435
2000[48[46/41]35[31[27/25[22[21[19] 18[16] 15 16140
1900 [48[48[43(37[33(29|26]24]22|20[ 19 17[ 16 18/45
1800 |48|48[46]39|34]30(27(25[23|21[20[ 18] 17 20150
1700 |[48(48[48[42(3632/29]26]24[22[21[ 1918 22|55
1600 |48/484844(39(34]31(28[26|24|22|21[18 24160
1500 |48[48[48[47(41]37[33[30[27[25]24[21] 18 26|65
1400 [48]48[48]48(44[39[35[32[29|27]24[21] 18 28|70
1300 [48|48]48[4848[42[38[35|32[27]24]21[ 18 30|80
1200 [48[48]48[4848]46[41]37[32[27]24]21] 18 32|85
1100 |48]48]48]48(48]48[45]37[32[27]24]20[ 16 34190
1000 [48[4848[4848[48[42[37(32[27[24| 18] 14 36/95
900 |48|48|48]48[48]48]42[37|29[2520[ 14| 10 38/100
800 |48|48(48]48|48|48[40(34|24]18]15]10] x 40/105
700 [4848[48[48[4842[40(30[22]16] 8 | x | x 42|110
600 [48|48]48[48[48(41]40[28|15] x | x | x| x 44/115

4612
HlslzislelslslBEBB58E  [ahs

Neizvodljivo/Unfeasible/Heocyuecrenmo

Stublina® Open Close Technology




Makaze za spoljno otvaranje

Scissors for outward opening

>

Artikal | A| B | C|D|E|F| G| H|I E

2113.00 -10"| 268 | 202 | 126| 57 | 36 | 261|220 | / 32 g

2114.00 -12"| 310|202 | 126 | 57 | 36 | 304 | 263 | 244 | 32 E

2115.00 -14"| 360 | 227 | 151| 57 | 36 |354 313|270 | 32 E

[}

A )

B Q

c £

D o
E ®
5

1| i A q

O D R R g ————— o Y '%
s

T

o

&

F —

=]

& £

[

H o

| Q
=]

B

=9« -—— —Dre—-—-—- < @ <
Qe D =e g
3

‘ o

Tehnicki parametri " 18 i °

Maksimalna | Maksimalna | Maksimalna | Maksimalni ] — 1] @
visina prozora | Sirina prozorateZina prozorajugao otvaranjal E
(mm) (mm) (kg) Q] \n H

O ©

1400 400 25 90 — \oi*? ‘ci
1500 500 30 90 2 I
1600 600 33 90 ;

1 =

: S

©

>

o

Tehnicke informacije: °

—_— Mehanizam od nerdajuéeg Celika. S

Plasti¢ni delovi od poliamida. g_

] 9 Technical information: :

| Mechanism of stainless steel. N

) Plastic parts made of polyamide. g

T 1 1 © TexHuuyeckaa nHpopmauma: } =

[eTann mexaHU3ma 13 Hep<aBeloLLen cTanu. £

. 1 13 nonvamupa. 3

2 aratommm

==}
4

Stublina® Open Close Technology 035



B

TN O DN

4230.05

[}
O
=

)]
S0
n D
o=
'mh
2 0
g £
52
Yl O
Y o
o c
N S
= 0o
Y W

1113.00

;

3070.00

4230.05

Stublina® Open Close Technology

036



5.4 (2x)

Kolica za klizne sisteme

Rollers for sliding hinges

?8.1(2x)
n ?5.1(2x)
H ‘ 7{L>7 ‘ %gibeDnm §
90°(2x
40
é ,,,,, = o 1 )
mt C ] d |
147 7 %
=) =
C_ 2]
il

|
i
|
|
| o) |
i al
|
|
|
|
i
15
)
[ee]
19.5

Stublina® Open Close Technology 037



Garnitura za spoljno otvaranje | Hardware for outward opening | lFapuutyp gnsa oTkpbiBannsa Hapy Ky

038

Teleskopske makaze (montaza)

Teleskopic scissors (montage)

(MOHTax)

R

| o |
- —

4065.00

R

4066.00

R

4067.00

Pt L [ G W
min | 1200 min| 330
4065.00 | H max| 2000 L max| 1200 | 213+2X | 478
min | 1200 min| 330
X (mm
4066.00 | H max] 2000 L max| 1200 253+2X | 540 (mm)
min | 1200 min| 330 8 | 10
4067.00 | H max] 2000 L max| 1200 | 303+2X | 590 X X

M
6o

6.1(8.1)

A=Hh-110+2X
B=L-Hh-110+2X
D=H/2-M+2X

| - teleskopska makaza otvorena na prvi polozaj
Itelescopic scissors open in the first position/
TEeNecKonmyeckne HoXHULbI OTKPbIBAOTCS B NepBOM

NONOXeHnn

II - teleskopska makaza otvorena na drugi polozaj
Itelescopic scissors open to second position/

Terneckonnyeckne HoOXHULbI OTKpbIBatOTCA BO
BTOpPYO NO3NUNKO

Il - teleskopska makaza otvorena do
maksimalnog otvorenog polozZaja

4065.00 | 4066.00 | 4067.00
4065.30 | 4066.30 | 4067.30
| | F=3.4kN F=3.7kN | F=1.2kN
Il | F=2.6 kN F=2.4kN | F=0.8 kN
| F=1.1kN F=0.5kN | F=0.5kN

/telescopic scissors open to maximum open position/
Teneckonuyeckne HOXHULbI, OTKPbITbIE ANs

MakcumarnbHasa OTKpbITast No3nuUuns

Stublina® Open Close Technology



(MOHTax)

Teleskopic scissors (montage)

—_
©
)N
©
e
c
(©)
£
~
()]
N
©
=
©
S
Q
¥
(72}
Q.
o
i
()
9
()
-

fouhden pnueaiadynio suld dAmnde ) | Guiuado paemino Joyaiempaiel | afueiealo oufjods ez eanjuien

039

Stublina® Open Close Technology



Pomicne makaze

Sliding scissors

Artikal

(mm)
4020.40 210
4020.41 145

Montazni crtez
Assembly drawing
PucyHoK fna MoHTaxa

Pomi¢ne makaze | Sliding scissors | [isukyujmens HoxHuLbI

Tehnicke informacije:

Pomi¢ne makaze dozvoljavaju otklon prozora
koji se otvara oko horizontalne ose za odredeni
ugao. Veli¢ina otklona/ugla otvaranje zavisi od
polozaja makaza duz visine prozora. Prozvodi
se od nerdajuceg celika (poluga) i legure cinka
(zamak 5). Opruga od opruznog celika. Osovi-
nice i zavrtnji od nerdajuceg celika.

Technical information:

For the window that opens around

horizontal axis, sliding scissors allow an
opening for a determined angle. The opening
range/opening angle depends of the scissors
position according to the window high.
Produced from stainless steel (arm) and

zinc alloy. Spring is made of spring steel.

Pins and screws are made of stainless steel.
TexHnyeckasa nHdopmaumsa:
,D,OI'IOJ'IHVITeﬂbeIe HOXXHWLbI MO3BONAKOT OTK-
NOHeHUe 3a onpefesieHHyo BeNUMHY yrna.
BenuunHa yrna/HaknoHa oTKpblBaHWA 3aBUCKT
OT COOTHOLLEHUA MeXY MOJIOKEHVEM BCMO-
MoratenibHbIX HOXHUL, 1 BbICOTbl CTBOPKW.
MaTepuan: HepxkaBetoLas CTanb U CNnaB Lu-
HKa (LLAM 5); npy»KnHa 13 Npy>XMHHOM CTanwu;
OCbl U BUHTbI 13 HepKaBeloLLeid CTanu.

3.5-4 15

13.5 165 |25
16.8

35

Napomena:
5 Polozaj grani¢nika (1) u odnosu na fiksiranu osu obrtanja na doprozorniku/stoku (2)
odreduje ugao otklona d krila prozora. Ukoliko je grani¢nik blize gornjoj fiksiranoj osi
obrtanja to je ugao otklona krila prozora ve¢i.
MonoxeHune orpaHnunTens xoaa (1) Mo OTHOLWEHNIO K GUKCMPOBAHHOW OCbl BPaLLEHWA Ha ABep-
Hoil kopobke (2), onpepensaet yron oTkpbisaHua Of cTBopku. Ecv orpaHuunTens xofa ycTaHoBeH
6n>Ke BepXHel OCbl BPaLLeHWsA, TO HaK/TOH OTKPbIBaHWNA CTBOPKM CTaHOBUTCA Gosblue.

040 Stublina® Open Close Technology



4020.40

Pomi¢ne makaze (montaza)

Sliding scissors (montage)
ABmxywmeua HOXXHULbI (MOHTaX)

Krilo Stok
Sash Frame
CtBopka , Pama
I
i
| A
Detalj C ! ©
Detail C | -
Detanb C i
; s
I
I
I
a® | M(kg)
Detalj A 8 71
Detail A
Oetanb A 9 66
/ 9.5 62
105 | 57 .
'\J 15| 53
\ _ 125 | 49
/ ' , 145 | 44
SN L 16.5 | 40
T 800 | 195| 36
700 | 235 | 31
600 30 27
4020.41
Krilo Stok
Sash Frame
CTBOpKa Pama
o LME
(o) i}
./

Detalj C
Detail C

[etanb C //’/

Detalj A
Detail A
Letanb A

a°
800 9 36
700 11 31
650 12 29
600 13 27
550 14 25
500 16 23
450 18 20
400 21 18
350 | 245 16
300 30 14

Napomena: Vrednosti u tabeli odnose se na jedan par makaza.
Note: The values in the table refer to one pair of scissors.
MpumeyaHue: 3Ha4eHns B Tabnumue OTHOCATCS K OQHON Nape HOXHUL,.

Stublina® Open Close Technology

Pomi¢ne makaze | Sliding scissors | [isukyujmens HoxHMLbI

041



	Naslovna
	1: Naslovna

	grupa 1000 (za stampu)
	1: 003
	2: 004
	3: 005
	4: 006
	5: 007
	6: 008
	7: 009
	8: 010
	9: 011
	10: 012
	11: 013
	12: 014
	13: 015
	14: 016
	15: 017
	16: 018
	17: 019
	18: 020

	grupa 2000 (za stampu)
	1: 021

	grupa 3000 (za stampu)
	1: 022
	2: 023
	3: 024
	4: 025
	5: 026

	grupa 4000 (za stampu)
	1: 027
	2: 028
	3: 029
	4: 030
	5: 031
	6: 032
	7: 033
	8: 034
	9: 035
	10: 036
	11: 037
	12: 038
	13: 039
	14: 040
	15: 041

	Пустая страница

